
Недостатак сарадње са Судом у
Хагу,  по  други  пут,  главна
препрека  чланству  у
Партнерству за мир
“Коминике НАТО-а наглашава наставак несарадње власти Републике
Српске са Хашким трибуналом. Коминике истиче потребу да се
унаприједе структуре за провођење закона и даје подршку раније
објављеној оцјени главог тужиоца Хашког трибунала Карле дел
Понте, да у структурама за провођење закона и безбједности у
РС постоје фундаменталне системске слабости,” рекао је данас
високи представник, коментаришући процјену НАТО-вих министара
о спремности БиХ за пријем у Партнерство за мир.

“Премда је БиХ начинила напредак у реформи одбране, недостатак
сарадње значи да БиХ, други пут заредом није успјела остварити
напредак  у  својим  напорима  да  се  придружи  НАТО  програму
Партнерство за мир,” рекао је високи представник и додао: “Још
једанпут, неуспјех БиХ да у потпуности сарађује са Хашким
трибуналом представља главну препреку овој земљи да постане
стабилна, мирна и просперитетна европска демократија. “

Информације недавно објављене у домаћој и страној штампи да
Војска  Републике  Српске  наставља  да  штити  Ратка  Младића,
поткрепљују  процјене  НАТО-а  и  главног  тужиоца  Хашког
трибунала.  Ова  открића  индицирају  да  је  још  прије  само  6
мјесеци, Генерал Младић био скриван у војном објекту у Хан-
Пијеску. Ово се није могло десити без системског учешћа високо
рангираних припадника Војске РС. Управо они инструменти који
су требали хапсити ратне злочинце, те исте ратне злочинце
штите.

“У  овом  тренутку,  ја  помно  разматрам  импликације  НАТО-ове
процјене. Такође разматрам мјере које ће се бавити системским
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недостацима који су наглашени и од стране НАТО-а и од стране
главног  тужиоца  Хашког  Трибунала  –  за  то  ми  је  потребно
времена,” рекао је високи представник данас.

Високи представник је рекао да ће своју одлуку објавити након
што предсједавајући Комисије за реформу полиције објави свој
извјештај,  дакле  16.  децембра.  “Када  будем  разматрао  које
мјере ће бити адекватне, намјеравам узети у обзир резултат
рада  Комисије  за  реформу  полиције  која  завршава  рад  15.
децембра.”


